

省招考中心公布高考举报电话

省举报电话:0351-4862917 市举报电话:0352-2537428



本报讯 (记者 田雁) 昨日,记者从市招生考试中心获悉,为全力打造平安高考、阳光高考,山西省招生考试管理中心面向全省设立高考举报电话,号码为:

0351-4862917,同时公布全省各地2022年高考举报电话,接受社会各界对招生考试工作的监督。

高考期间,我市所有考点、考场启用电子视频监控,考场、考务场所、楼道、楼梯全覆盖、无死角;所有考点配备安检设备和无线电压器,所有考场配备“三合一”身份验证设备、金属探测器和5G信号屏蔽器来辅助考场管理。同时,市无线电管理局和市公安局将采用固定监测和移动监测的方式对各考点可疑频率频段进行严密监测监

听,为全体考生营造公平、公正的考试环境。市教育部门将安排好值班人员,保证通讯联络畅通,加大对招生考试违纪现象

查处力度。

我市及各县(区)招生部门和考点都设立了举报电话,接受社会监督。

市招生考试中心举报电话 0352-2537428

平城区 0352-5022331

新荣区 0352-3072216

云冈区 0352-4053855

云州区 0352-7298862、8010026

阳高县 0352-6623321

天镇县 0352-6822174

广灵县 0352-8823283

灵丘县 0352-8681219、8522428

浑源县 0352-7227010

左云县 0352-3952817

考前减压

700余名高三学子收到祝福红包

本报讯 (记者 双红 丁亚琴) 高考在即,为了消除考前焦虑,增强学生信心,让他们以良好健康的心态应考,我市高中学校纷纷出招为高三学生进行考前减压。3日,大同市实验中学举行了一场“发红包送祝福减压力”活动,帮助700余名高三学生释放紧张情绪,鼓励他们以平和、乐观心态迎接高考。

当日17时,大同市实验中学的校领

导走进每一个高三班级,将写有“金榜题名”“高考必胜”字样的红包一一发下去,并给同学们加油打气,希望他们坚定自信心,用积极心态迎战高考,成就梦想。

收到红包和祝福的同学们开心不已。他们说,这场活动很暖心,让他们在意外与惊喜中收获了满满的祝福,他们会把这份祝福珍藏,扬帆起航,追逐心中的

梦想。

大同市实验中学有关负责人告诉记者,学校希望通过此项活动,为学生考前减压,让他们以更饱满的精神状态投入到最后复习备考的冲刺中。

此外,大同市实验中学还通过专题心理讲座、励志教育、心理咨询等多种方法,关注高考学生的心理健康,打赢考前“心理仗”。

高考体育专业考试成绩可查询了

本报讯 (记者 田雁) 记者昨日从市招生考试中心获悉,我省2022年普通高等学校招生体育专业考试已于5月26日顺利结束。即日起,考生可登录山西省招生考试网查询成绩。

2022年我省普通高校招生体育专业考试于5月9日至26日在山西体育中心进行。凡已参加今年普通高校招生体育(文)、体育(理)类报名的考生,均需参加体育专业考试。

今年全省报考体育专业考试的考生共有14219名,其中男生11728名、女生2491名,比去年增加了1567人。考试分六个批次进行,考生分别参加了100米跑、800米跑、立定跳远、1分钟杠铃连续挺举4个科目的考试。单科分值均为25分,总分100分。从即日起,考生可凭考生号和网上报名时设置的密码登录山西招生考试网进入“普通高考考生网上服务平台”查询成绩。

本报讯 (记者 杨显郁) 为给广大考生创造良好的考试环境,平城区各街道综合行政执法大队结合疫情防控新形势,科学统筹、提前安排,组织开展“护考”行动,全力保障考点周边环境秩序。

连日来,平城区各街道综合行政执法大队对考点周边进行了多轮巡查,通过逐户告知、上门动员等方式,告知商户要配合考试相关要求,严禁考试期间在考点周边摆摊设点、店外堆物、高声叫卖、散发小广告。同时,执法人员还重点对考点周边流动商贩、店外经营、高声叫卖、随意张贴小广告等行为进行了集中整治和清理。

为做好考试期间各种突发情况的应急处置,平城区水泊寺综合行政执法大队、文瀛湖综合行政执法大队、永泰综合行政执法大队等还在考点附近设置“护考岗”,如遇突发情况,在最短时间内组织相关人员赶赴现场快速处理。水泊寺综合行政执法大队有关负责人说:“考试期间,我们成立了机动执法小分队,对考点周边开展全天候不间断巡查,努力为考生提供安静、有序、舒心的考试环境。”

考点周边严禁摆摊设点



执法人员清理小广告 杨显郁 摄

水泊寺街道太和社区开展亲子共读活动

本报讯 (记者 丁亚琴) 为充分发掘传统节日内涵,加深亲子感情,在端午节来临之际,平城区图书馆联合水泊寺街道太和社区在太和社区党群服务中心举行亲子共读活动。

活动中,老师通过提问互动的方式引出阅读的话题,向学生、家长科普了鼻子的构造和作用。同时,在老师的指导下,孩子与家长分工合作,用画笔在卡纸上画出各种小动物的鼻子轮廓并裁剪,然后将制作好的小动物的鼻子粘贴在底板上,最后涂上自己喜欢的颜色。整个过程不但让小朋友们了解到鼻子的重要性,也让大家感受到家人陪伴带来的快乐。此外,老师还结合端午节的习俗,向孩子们介绍了端午节这一传统节日的著

名词句、节日的由来、屈原的故事以及五色线的习俗。活动结束后,家长陪同孩子们一起参观图书室,浓浓的亲情温暖了传统节日。

据了解,为做好公共文化服务工作,彰显公共文化在“传承文明、服务社会”中的重要地位和作用,今年以来,平城区水泊寺街道太和社区积极探索公共文化服务发展新路径,着力打造书香社区,常态化开展各类公共阅读活动,让居民在社区内感受阅读带来的魅力。“我们以端午节为契机开展家庭亲子阅读活动,旨在弘扬良好家风,做好书香家庭的推广者、亲子阅读的实践者、和谐文明的传播者,为促进我市家庭文明新风尚作出新贡献。”太和社区相关负责人表示。



3日至5日,“清凉夏都·最美平城”暨“端午”古城文化惠民活动在古城内举办,舞蹈、单元剧、戏曲、街头表演、巡游等表演,丰富市民和游客的出游体验。图为3日,大同府文庙内演出的单元剧《金榜题名》。 本报记者 于宏 摄